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HuuiyaTHBHAs IpyIina, NpoBoAMBILAs TPOBEPKY:

Bormpoc | Aa/mer
1 WmeeTcs 1M B Opralu3anii MeHio?
A) #a, N8 BCEX BO3PACTHRIX IPYMN M PeRUMOB (GYHKIHOHMPOBAHHA
OpraHH3aLHMH i
B) na, Ho Oe3 yuera BO3pAcTHBIX FPYI
B) ner
2 BhiBeweHo Ji LHKIHYHOE MeHIO /Ul 03HAKOMJICHHA pojnTeneH n feTed ?
A) na 4
b) mer
3 BRIBEIEHO JIH ©KEIHEBHOE MEHIO B YA0GHOM /Ul 03HAKOMJICHHS POIUTENeH H JeTeH
mecre 7
A) na v
B) ner
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOpSI 6mon?
A) na, Ho BCeM JTHAM !/
b) HeT, MMEIOTCS MOBTOPBL B CMEIKHBIE JIHH
5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpenieHubie 6100a 1 TPOAYKTH]
A) 13, 0 BCeM JHAM v
b) HeT, HMEIOTCA NOBTOPEI B CMEXHEIE THH
6. | CooTBeTCTBYET /I PErIaMEHTHPOBAHHOE IMKITHIHBIM MEHIO KOJMYECTBO MPHEMOB TTHIIH
pexuMY $YHKUHOHHPOBAHHA OpraHH3aluu?
A) na v
B) ner
7. | Ectb v B Oprasusaiiy NpuKas 0 Co3gaHul u nopsake paborsl OpakepakHOH KoMuccHU?
A) na v
B) ner
8 | Ot Beex 1\ mapTHil NPHIOTOBIEHHEBIX BTION CHUMAETCS Opakepax?
A) na 7
b) et
9 | Boussasmmcs it GaKThl He JIONyCKa K peami3atuy 6o H IpoyKTOB 1o pesyibTaTam
paboThl GpakepaxHOl KOMHECCHH (33 TIEDHO/ He MeHee. Mecsina)? '
A) Her ' i
b) na
10" Cosnasiui it yenoBust 211 OpraH3AIMM THTAHNA ZETeH C yIeTOM OCOBCHROCIOR
3H0POBb (CaxapHblif AnaGeT, NUIIeBbIe aneprun)?
A) na
_B) ner sy
— _ . LN F D Bhrd
1 f;m_mnmm YOopita moMeIeHuit HOC/Te KAMNOTo NpHeMa NHIH? £
B) mer v
12 | Kaviecrsento au mpose/iena ybopka noMeruerui s pHeMa I Ha MOMERT paboTEr
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